

# 天后谈情 越爱越高调!

最近天后们都陷在甜蜜的爱情里,而且表现出越爱越高调的状态!今年初萌芽的萧亚轩、柯震东的“亚东恋”爱得火热,日前两人更被发现在飞机上进行高空约会;同样是姐弟恋的蔡依林和锦荣拍拖已有两年多,甜蜜程度却不输“亚东恋”,小两口最近就被发现隔空穿情侣装;而张惠妹因调酒师男友 Sam 无怨无悔地“幸福肥”,Sam 更在 Facebook 高调以“稳定交往”示爱,让从去年燃起的爱火热度不减。

## 蔡依林 & 锦荣 隔空穿情侣装

蔡依林和锦荣拍拖已有两年多,他们屡次被拍到一同健身、吃火锅、逛卖场……爱火越烧越旺。今年6月,蔡依林和锦荣被拍到一起看电影,蔡依林更把头轻靠在锦荣的肩与胸膛上,甜蜜指数爆表。而早前两人又被发现隔空穿情侣装,爱得越来越公开!

蔡依林11月底出席福州演唱会结束后的庆功宴,穿上美国设计师 JEREMY SCOTT 与运动品牌 Adidas 合作的背心亮相,立刻被眼尖的网友发现男友锦荣10月曾穿同款的长袖T恤出席电影《涩女郎》开机记者会。从两人前年情侣横条纹装、去年情侣手链看来,小两口很享受情侣造型的甜蜜感。JEREMY SCOTT 是美国知名服装设计师,包括天后麦当娜、凯莉·米洛都喜欢他的设计。对于情侣装一事,蔡依林经纪人王永良接受采访时表示,她穿的这件以三叶草及脚印构成头颈图案的背心,是厂商提供的,她觉得好看就穿去庆功宴,没什么特别目的。锦荣今年初就帮 Adidas 拍摄服装照,据悉,与女友同款的衣服是厂商所赠,但能与她心有灵犀都挑到同款衣物,就很难用巧合来解释。对此,网友也不吝祝福:“这就是真爱”、“好好相爱吧!”



## 萧亚轩 & 柯震东 浪漫空中约会

萧亚轩和柯震东这对相差12岁的姐弟恋越爱越高调,曾多次被媒体拍到或被民众爆料至夜店狂欢、公园散步、夜市逛街,甚至飞往巴厘岛度假。日前,柯震东飞往上海拍新电影《小时代》,本月2日晚拍摄影一段落从上海返回台北,而人在宜昌的萧亚轩也低调飞到上海,与男友同班机返回台北,进行高空约会,但似乎为了避嫌,两人都戴上帽子和墨镜,进出机场也都刻意一前一后。

今年最受瞩目的银色情侣非“亚东恋”莫属,两人从交往初期的低调神秘,转而大方公开在微博相互慰藉、爱的足迹遍及海内外,近来还互挺彼此的新作品,恋情甜蜜蜜。本月2日晚,柯震东在上海虹桥机场,准备搭乘晚间7点45分班机返回台北,但他异常提早2个半小时

便入关,让许多粉丝扑了个空。约1个多小时后,萧亚轩在工作人员陪同下从机场餐厅步行出现,随即入关也搭乘同班机返回台北。据了解,萧亚轩在宜昌进行完商演后,抓紧时间飞往上海转机,与男友把握飞行约会。晚间约9点半,柯震东率先拖着行李出关等出租车,他边走边玩手机,像在向女友报告外头是否有媒体,而萧亚轩也配合地坐在关内椅子等候,相隔许久才步出,并搭乘保姆车返回住处。而排场没有女友大的柯震东则乘坐出租车返回住处。萧亚轩的经纪人蒋承缙日前表示:“我们是到了机场贵宾室休息,巧遇郭采洁的经纪人才知道大家都坐同班机,登机后柯先生坐商务舱的第一排,我们坐最后一排,就打个招呼而已。”



## 张惠妹 & Sam 妇唱夫随庆功

40岁的张惠妹与34岁的Sam这对姐弟恋,爱火从去年露馅延烧到今年。去年2月情人节,张惠妹去Sam工作的夜店小酌,之后传出暧昧,两人恋情今年稳定进展。原本低调的两人在今年都有高调大动作,首先是张惠妹9月底出席《中国好声音》总决赛时,发福的身形被网友猛揶揄,让心疼的Sam在Facebook将感情状态改为“稳定交往”,让网友惊呼:“这是在公开跟阿妹的恋情吧!”

向来不让男友出现在工作场合的张惠妹,之后也破例带Sam到广州开唱。Sam出现在庆功宴时,工作人员及粉丝都不敢置信,张惠妹会如此公开恋情,她还投资的新夜店“A Light”交给Sam经营,两人公私都成最佳拍档。



## 杨紫琼: 坦然面对不如意



49岁女星杨紫琼近日到台北出席代言活动,她手上钻戒耀眼,笑称交往8年的国际汽车联盟主席男友 Jean Todt 天天向她求婚,虽然双方暂时不想签约,但她其实希望有小孩。她接受采访时表示,曾做过人工受孕,可惜失败,她回忆当初很沮丧:“唯一想做一件事,但是做不到,每个人当然都会有点不开心。”并感叹:“你知道这是你的命。”

她虽然未详细描述人工受孕的方式和过程,但感叹:“我觉得最重要就是,你知道这是你的命,有你就可以有,但是没有也没办法。”她说:“也不是我们不想要,我这么喜欢小孩,还好我的家人有这么多个小孩。而且现在还可以领养。”她不讳言自己与66岁的男友年纪都大,所以一切顺其自然。

## 天后 EQ, 很强大

### 李英爱: 怒撤“豪奢”标签喊告 MBC

韩国 MBC 电视台娱乐节目《演艺 Plus》报道,李英爱掷逾4277万人民币盖180坪两层楼豪宅,家中有20名佣人,搭接驳车上下工。重视形象的李英爱不愿被贴上“豪奢”标签,澄清别墅仅110坪,建筑费约513万元人民币,MBC若不更正就法庭见。

李英爱为了让快满两岁的龙凤胎贴近自然,并享三代同堂,一年前在韩国京畿道杨平郡购地建屋,一楼给双亲住,她和老公、儿女四口住二楼。《演艺 Plus》上月26日报道,李英爱的豪宅占地400坪,两层楼建筑共180坪,龙凤胎各有一位保姆,家中20名佣人有专属接驳车。9年前,李英爱主演MBC电视台的《大长今》名利双收,荧幕形象温婉,但遇到名誉问题,绝对强硬起来,她



怒斥该节目夸大报道,她家建地55坪,两层楼共110坪,更没有所谓的佣人接驳车。《演艺 Plus》日前已在节目中道歉,李英爱同意息事宁人。

### 王菲: 霸气回应调侃

日前王菲身穿新款羽绒服出现在机场,时装专栏作者在微博中对王菲的羽绒服进行点评称群众会以为她冷疯了抱着棉被坐飞机。为此,王菲微博回应称就喜欢这件羽绒服像被子,还晒出了身穿这件硕大羽绒服的霸气背影,宛如一床白色的羽绒被铺在大地上。近日,时尚专栏作者“gogoboi”在微博点评了王菲的新款白色羽绒服。gogoboi称,王菲这款羽绒服穿上身懂行的人知道天后



这穿的是时下最热单品,无辜群众可都以为她是冷疯了裹着棉被坐飞机。为此,王菲转发微博回应称自己就喜欢这件羽绒服像被子:“就喜欢它像被子,还一床呢,怎么滴。”随即,有网友问这款羽绒服是否有男款的,王菲则搞怪回答称:“被子还分男女款?没听说过。”为了让网友们一睹其被子羽绒服的风采,王菲11月5日特意晒出其霸气羽绒服的背影。“羽绒被”太大了,覆盖了一地,网友大赞称这么霸气的羽绒服非常有女王范儿,很适合天后,一般人驾驭不了。李亚鹏5日也在微博晒出黑色“被罩服”,力挺老婆。

### 姚晨: 幽默面对嘲笑

天涯网友们自行发起的“2012年内地女刊最佳封面和最丑封面”评选日前揭晓,姚晨以今年7月的《时尚先生》泳装封面问鼎“最丑封面”。对此,姚晨近日在微博用自嘲的方式幽默回应:“好遗憾,才本年度最丑?下次争取拍本世纪最丑封面!感谢天涯,感谢海角,我会继续努力的。”(泰渔 洋洋 东东)

